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 قزوین- مصطفی مرادی،خبرنگارتوسعه ایرانی-رئیس 
شعب بانک مسکن استان قزوین گفت: به منظور همراهی 
با متقاضیان فاقد مسکن اولین مرحله تسهیلات ساخت 
در طرح نهضت ملی با 10 درصد پیشرفت فیزیکی هم 

پرداخت می شود.
به گزارش خبرنگار ما؛ جلسه شورای تامین مسکن 

استان روز شنبه به ریاست محمد مهدی اعلایی استاندار 
و با حضور رجحانی معاون عمرانی و هاشمی مدیرکل راه و 

شهرسازی در محل استانداری برگزار شد.
یونس احمدی رئیس شعب بانک مسکن استان قزوین 
در این نشست اظهارداشت: در طرح های اقدام و نهضت 
ملی مسکن در استان قزوین 1۷ هزار و ۸01 نفر معرفی 

شدند که تاکنون در مرحله اول ۳۶۷ میلیارد تومان 
تسهیلات به افراد پرداخت شده است.

وی بیان کرد: ۷۷ درصد عقدقراردادها مربوط به اقدام 
ملی مسکن و 2۷ درصد نهضت ملی مسکن است که 
تسهیلات بر اساس پیشرفت فیزیکی واحدها پرداخت 

می شود.

احمدی تصریح کرد: تسهیلات با 20 درصد پیشرفت 
فیزیکی باید اعطا شود اما برای همراهی با متقاضیان 
مسکن و درک شرایط مالی آنها با 10 درصد پیشرفت 
فیزیکی هم مرحله اول پرداخت تسهیلات را انجام می 
دهیم و هر واحدی که به مرحله فنواسیون برسد می تواند 

از وام بانکی استفاده کند.

  تبریز -  امید محمدزاده،خبرنگارتوسعه ایرانی-رئیس 
کل دادگستری استان آذربایجان شرقی با تاکید بر تسریع 
در روند رفع تداخلات و کاداستر اراضی زراعی و باغی گفت: 
اقدامات و عملکردی که در این رابطه انجام شده باید به 

صورت کامل و مستمر منعکس شود.
موسی خلیل الهی در نشست بررسی مسایل مربوط به 
رفع تداخلات و کاداستر اراضی زراعی و باغی استان اظهار 
کرد: به منظور تسریع در روند رفع تداخلات و مشخص 
شدن وضعیت دقیق استان در اجرای این موضوع نشست 
بررسی مسایل مربوط به رفع تداخلات و کاداستر اراضی 
زراعی و باغی استان باید هر ماه به صورت مستمر برگزار و 

گزارش عملکرد شهرستان ها به تفکیک ارائه شود.
وی افزود: با توجه به وضعیت موجود و اقداماتی که 
انجام شده باید موضوع نحوه ارزیابی عملکرد استان ها 

بررسی و وضعیت استان به طور کامل مشخص شود.
رئیس کل دادگستری استان آذربایجان شرقی اضافه 
کرد: خوشبختانه در حوزه اراضی ملی در بحث جانمایی و 
تثبیت مالکیت اراضی به صورت 100 درصد انجام و منتهی 

به صدور سند شده است. وی با اشاره به موضوع صدور اسناد 
اراضی زراعی افزود: در حوزه اراضی کشاورزی با توجه به 
تقاضا محور بودن باید ضمن پرهیز از تفاسیر مختلف برا 
اساس یک رویه واحد مردم برای درخواست صدور سند 

ترغیب شوند. خلیل الهی با تاکید بر تسریع در روند رفع 
تداخلات و کاداستر اراضی زراعی و باغی بیان کرد: اقدامات 
و عملکردی که در این رابطه انجام شده باید به صورت کامل 
و مستمر منعکس شود. وی با تاکید بر انجام کار به صورت 
دقیق افزود: اگر نقشه ای در خصوص اراضی زراعی و باغی 
استان وجود دارد باید در راستای بهره مندی دستگاه های 

مربوطه ارائه شود.
رئیس کل دادگستری استان آذربایجان شرقی 
خاطرنشان کرد: همه دستگاه های مربوطه مخصوصا 
دستگاه های شهرستانی مکلف به همکاری با مرکز استان 
در اجرای موضوع رفع تداخلات و کاداستر اراضی زراعی و 
باغی هستند. وی با بیان اینکه متاسفانه همکاری دهیاری 
ها در این خصوص مناسب نیست ادامه داد: در این رابطه 

دهیارها باید مکلف به همکاری و جدیت در این امر شوند

رئیس شعب بانک مسکن استان قزوین:

  تسهیلات نهضت ملی مسکن با 10 درصد پیشرفت فیزیکی هم پرداخت می شود

رئیس کل دادگستری استان تاکید کرد؛

   تسریع در روند رفع تداخلات و کاداستر اراضی زراعی و باغی آذربایجان شرقی

خبر

اصفهان-مریم مومنی، خبرنگار 
توسعه ایرانی-با اجرای مجموع 
ضوابط طرح طبقه بندی و ارزشیابی  
مشاغل شرکت های تابعه وزارت 
نیرو ، سازمان دهی، ارزیابی، ترفیع و 
آموزش کارکنان از طریق روش های 

علمی و فنی صورت می گیرد.
مدیر امور کارکنان شرکت آب 

وفاضلاب استان اصفهان  به تشریح 
فرایند طرح طبقه بندی مشاغل 
پرداخت و اظهار داشت: هر شغل با 
توجه به مشخصه های خود، محدوده 
وظایف معینی دارد و فرد شاغل در 
آن جایگاه، دستمزدی متناسب با 
حیطه ی فعالیت هایش و همچنین 
مواردی همچون میزان تحصیلات 

مورد نیاز برای استخدام در یک 
شغل، توانایی های لازم برای برعهده 
گرفتن مسئولیت های آن دریافت 
می کند که  این فرایند، طبقه بندی 

مشاغل نام دارد.
احمد رضا پور قاسمی با بیان 
اینکه یکی از مهم ترین اهداف طرح 
طبقه بندی مشاغل، ارائه دستمزد 

متناسب با میزان تخصص، دانش 
و سابقه کاری افراد است عنوان 
کرد: هدف دیگر از طرح طبقه بندی 
مشاغل، ایجاد یک فرایند استاندارد 
برای استخدام افراد است، به گونه ای 
که  نظم و هماهنگی بیشتری در بین 
نیروهای استخدامی به وجود بیاید. 

وی با بیان اینکه در  طبقه بندی 

مشاغل، هر فرد با توجه به میزان 
تخصص، تحصیل، تجربه و سابقه 
کار، در یک جایگاه خاص شغلی  
دسته بندی می شود، اعلام کرد:  
میزان حقوق تمام افراد هم پایه با 
یک میزان تخصص و تجربه، یکسان 
خواهد شد. علاوه بر این، در طرح 
طبقه بندی مشاغل ،شرایط احراز 
شغلی هر جایگاه کاری نیز به خوبی 

تعیین خواهد شد. 
مدیر امور کارکنان و رفاه شرکت 
آب و فاضلاب استان اصفهان  با بیان 
اینکه طبقه بندی شغلی شامل تمام 
جزئیاتی می شود که باید برای یک 
جایگاه شغلی ، تعیین شود اعلام 
کرد: این طرح حوزه کاری و شرح 
کامل هر جایگاه شغلی را تعیین 
می کند و با استفاده از آن، افراد از 
میزان مزد، مزایا و سایر موارد مهم 
موجود در شغل شان مطلع خواهند 
شد و احراز شغل برای هر جایگاه 
تعیین  و وظایف، مسئولیت ها، 
حوزه اختیارات هر فرد شاغل در 
یک جایگاه شغلی خاص،مشخص 

می شود .  
پور قاسمی در ادامه به  
دستورالعمل اجرایی طبقه بندی 
مشاغل پرداخت و بیان داشت: این 
دستورالعمل شامل موارد مختلفی 

هم چون نحوه ارزیابی مشاغل، 
نحوه اجرای طرح طبقه بندی ، 
قوانین ارتقا و جابه جایی افراد در 
جایگاه های شغلی گوناگون، میزان 
پرداخت مزایا و تمام جزئیات دیگر 
طرح است که بر طبق ماده ۴۸ و ۴۹ 

قانون کار انجام می شود.
وی  افزود: سوابق تجربی و میزان 
مهارت فرد در صورت عدم وجود 
تحصیلات مورد نیاز و نیز  هر سال 
فعالیت و افزایش تجربه فرد، باعث 
ارتقای جایگاه شغلی و ضریب کاری 
او خواهد شد. این موارد، برخی از 
مهم ترین نکات است که به عنوان 
دستورالعمل طبقه بندی مشاغل در 

نظر گرفته شده است. 

با اجرای مجموع ضوابط 
طرح طبقه بندی و ارزشیابی  

مشاغل شرکت های تابعه 
وزارت نیرو ، سازمان دهی، 

ارزیابی، ترفیع و آموزش 
کارکنان از طریق روش های 

علمی و فنی صورت می 
گیرد.

مدیرعامل شرکت آبفا کردستان 
خبر داد: 

 ایستگاه پمپاژ پل شیخ 
جهت جلوگیری از بروز مشکل 
در تأمین آب شهر سنندج وارد 

مدار می شود

سنندج -  گلاله فرهادی،خبرنگارتوسعه 
ایرانی-مدیرعامل شرکت آبفا کردستان از 
اجرای پروژه بازسازی ایستگاه پمپاژ پل شیخ 
جهت پیشگیری از قطع آب شرب سنندج و 
تداوم آبرسانی پایدار به مردم این شهر خبر داد.
مهندس محمد فرهاد اظهار کرد: با توجه 
به خشکسالی های چند سال اخیر و کاهش 
نزولات جوی، حجم مخزن سد قشلاق کاهش 
یافته و احتمال پایین آمدن سطح آب مخزن 

سد به زیر تونل برداشت آب وجود دارد.
وی افزود: در همین راستا جهت پیشگیری 
از قطع آب شرب سنندج و تداوم آبرسانی پایدار 
به مردم این شهر، پروژه بازسازی ایستگاه پمپاژ 
پل شیخ به عنوان مسیری جایگزین در اواخر 
شهریورماه سالجاری به عنوان پروژه جایگزین 
در مواقع بحرانی برای انتقال آب خام به تصفیه 

خانه آب سنندج کلید خورد.
مدیرعامل شر کت آبفا کردستان خاطرنشان 
کرد: در این پروژه عملیات بازسازی تجهیزات 
الکترومکانیکال دو ایستگاه پمپاژ قدیم و جدید 
شامل تعمیر و سرویس ترانسفورماتورهای 
نصب شده، تعمیر و سرویس ۸ دستگاه 
الکتروپمپ افقی 1۶0 کیلووات، تعمیر و 
سرویس ۸ دستگاه الکتروپمپ عمودی ۳55 
اسب بخار، لایروبی و شستشوی مخازن تغذیه، 
بازسازی و تکمیل ساختمان پمپاژ جدید، 
محوطه سازی و روشنایی و اتصال خط انتقال 
۹00 به 1۴00 ملیمیتر موجود انجام می شود.

مهندس فرهاد از اجرای این پروژه با هزینه 
200 میلیارد ریال خبر داد و افزود: در این پروژه 
انتقال آب از ایستگاه پمپاژ پل شیخ به تصفیه 
خانه به میزان 1۶00 لیتر در ثانیه انجام و به 

زودی به پایان می رسد.
وی یادآور شد: علاوه بر این پروژه، دو پروژه 
تجهیز پمپاژ سد قشلاق توسط شرکت آب 
منطقه ای و ادامه عملیات اجرایی انتقال آب 
خام از سد آزاد به تصفیه خانه توسط شرکت 
مدیریت منابع آب و نیروی ایران با هدف تأمین 
کامل و کافی آب شهر سنندج به طور همزمان 

در حال اجرا است.

       
معاون هماهنگی امور عمرانی 

استاندار آذربایجان شرقی:
 موضوع جمع آوری و انتقال 

پسماندهای پزشکی تعیین 
تکلیف شود

تبریز   امید محمدزاده،خبرنگارتوسعه 
ایرانی -معاون هماهنگی امور عمرانی استاندار 
آذربایجان شرقی در جلسه کارگروه مدیریت 
پسماند استان از برگزاری جلسه مشترک با 
سازمان نظام پزشکی استان ، اداره کل حفاظت 
محیط زیست استان ، دانشگاه علوم پزشکی 
و دفتر امور شهری و شوراهای استانداری و 
شهرداری کلانشهر تبریز در خصوص جمع 
آوری و انتقال پسماندهای پزشکی مطب ها و 

کلینیک های خصوصی خبرداد.
در مقدمه این جلسه شهنام اشتری مدیر 
کل حفاظت محیط زیست استان بعنوان دبیر 
کارگروه مدیریت پسماند استان موضوعات 

مربوط به دستور جلسه را مطرح نمود.
در این جلسه جواد رحمتی با اشاره به 
مصوبات پیشین این کارگروه درخصوص 
جمع آوری و دفع پسماندهای پزشکی، 
گفت: برگزاری جلسه مشترک با سازمان 
نظام پزشکی استان ، اداره کل حفاظت محیط 
زیست استان، دانشگاه علوم پزشکی و دفتر 
امور شهری و شوراهای استانداری و شهرداری 
کلانشهر تبریز در خصوص جمع آوری و انتقال 
پسماندهای پزشکی مطب ها و کلینیک های 

خصوصی ضروریست.
وی افزود: همچنین محل های نخاله های 
ساختمانی در سطح شهر تبریز تعیین شده و 
ظرف 10 روز عملیاتی گردیده و می بایست 

اعمال شود.

استانها

اصفهان-مریم مومنی،خبرنگارتوسعه ایرانی-با 
افتتاح شعبه شرکت کیمیا اسپیدی قشم )شرکت عرضه 
کننده انحصاری محصولات روغن موتور اسپیدی( عرضه 
مستقیم روغن موتور اسپیدی در استان اصفهان آغاز شد.

 آئین افتتاح  شعبه شرکت کیمیا اسپیدی قشم 
)شرکت عرضه کننده انحصاری محصولات روغن موتور 
اسپیدی( در پالایشگاه شرکت نفت سپاهان برگزار شد، 

محمدامیر نیکو همت، مدیرعامل شرکت نفت سپاهان 
در حاشیه این مراسم در جمع خبرنگاران با بیان اینکه 
سیستم کنترل کیفیت محصولات شرکت نفت سپاهان 
بسیار جامع است، اظهار داشت: آزمایشگاه های این 
مجموعه نیز سرتیفیکیت های 1۷025 بین المللی را 

کسب کرده است.
وی با بیان اینکه در محصول مگلوب گواهینامه 
کیفیت از بنز، بی ام دبلیو و رنو را دریافت کردیم، ادامه داد: 
متاسفانه التهاب ایجاد شده از سوی برخی از سودجویان 
منجر شد تا ما نسبت به توزیع مویرگی محصولات اقدام 

کنیم.
مدیرعامل شرکت نفت سپاهان با بیان اینکه 
تصمیم ما با این اتفاقات توسعه توزیع مویرگی با ایجاد 
زیرساخت های جدید در همه مراکز استانها است، افزود: 

با این امر کیفیت تضمین خواهد شد و دست واسطه ها را 
از توزیع کوتاه خواهیم کرد.

وی ادامه داد: همه توان خود را به کار خواهیم گرفت 
تا در آینده نزدیک در همه مراکز استان ها این امر محقق 
شود. نیکوهمت با بیان اینکه شرکت نفت سپاهان در 
حال حاضر با ظرفیت ۷20 هزار تن فرآورده های روغنی 
در سال بزرگترین شرکت تولید کننده روغن است، افزود: 
پایه فعالیت این شرکت بر پایه صادرات بود چرا که مصرف 
داخلی زیادی نداشتیم، اما در حال حاضر برای جلوگیری 
از خام و نیمه خام فروشی سعی داریم صادرات را کاهش 
دهیم. وی در خصوص آخرین وضعیت پروژه بندرعباس 
شرکت نفت سپاهان نیز گفت: این مجموعه با ظرفیت ۴0 
هزار تن مخازن صادراتی تکمیل شده است و سعی داریم 
در این محل صادرات را افزایش دهیم و این امر کاهش 

تردد در جاده ها  و کاهش هزینه تولید را به همراه خواهد 
داشت و منجر به سودآوری  بیشتر شرکت خواهد شد.

مدیرعامل شرکت نفت سپاهان با بیان اینکه ظرفیت 
اسمی این شرکت حداکثر ۸00 هزار تن  در سال است، 
گفت: با توجه به اینکه واحدهای پالایشگاهی هر چهار 
سال اورهال انجام می دهند تصمیم گرفتیم اورهال را در 

اردیبهشت سال آینده انجام شود.
همچنین احمد هاشمی، مدیرعامل کیمیا اسپیدی 
قشم نیز در این آئین با بیان اینکه با توجه به مشکلات 
ایجاد شده طی یک سال اخیر برای صنعت روغن و ایجاد 
التهاب در این بازار توزیع مویرگی را در دستور کار قرار 
دادیم، اظهار داشت: هدف ما جلوگیری از التهاب و 
همچنین رساندن روغن با کیفیت و با قیمت واقعی به 

دست مصرف کننده است.

    شعبه عرضه مستقیم روغن موتور اسپیدی در اصفهان راه اندازی شد

با اجرای مجموعه ضوابط طرح طبقه بندی و ارزشیابی  مشاغل شرکت های تابعه وزارت نیرو صورت می گیرد؛

   سازماندهی و ارزیابی کارکنان  آبفا استان اصفهان
 از طریق روش های علمی و فنی 
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